


ИНТЕРВЮ **ПОСЛАНИКЪТ НА ВИЕТНАМ: ПОСЕЩЕНИЕТО НА РУМЕН РАДЕВ Е В КЛЮЧОВ МОМЕНТ**




Стр. 11

КРИЗА **БСП В ШУМЕН ПИТА ВЛАСТТА КОГА ЩЕ СЕ РЕШАТ ПРОБЛЕМИТЕ С ВОДАТА**



Стр. 2

ЧЕТИВО *Неделник* **РУМИ КОЦЕВА ЗА ТРУДНОСТИТЕ И УСПЕХИТЕ**



Стр. 7

ДУМА®

ЛЕВИЯТ ВЕСТНИК

НАШ ТАЛАНТ С ЕВРОСРЕБРО ПО ОЛИМПЕЙСКО ТАЕКВОНДО



Стр. 16

■ ПЕТЪК ■ 22 НОЕМВРИ ■ 2024 ГОДИНА/34 ■ БРОЙ 224 (9563)

1 лв.

www.duma.bg

НЯКОЛКО ДУМИ

ПЕРАЛНЯТА НЕ РАБОТИ

Александър СИМОВ



Освен усещането за задушаваша безпътница и болезнения сюрреализъм на ситуацията, има и нещо друго, което не се променя в последните четири години. След поредния вот по телевизиите като буболечки плъзват всякакви анализатори да ни обясняват как този път Бойко Борисов е нацелил най-верните ходове, колко брилянтен стратег е и как всяка ситуация работи за него. С години ни убеждаваха, че хитростта на Генерала вече е пословична. Интригите му те наричаха мъдрост. Баналните глупости - стратегия. А всяка тъпотия, която излизаше от устата му, бе приравнявана с трактат на Сун Дзъ за изкуството на войната. Тази тенденция се запази и след последните избори. Тези дни Андрей Райчев буквално обяви следното: "Сега Борисов става много силен. САЩ и Германия са факторите за това". После допълни обаче, че до този "международен капитал" нашият герой можел да има достъп чак през януари, защото се разбирал с Тръмп. Много силно. Въпреки, че Райчев прави стабилна политическа грешка. Не е Тръмп. Бойко направо си го нарича "Доналд", защото са си първи дружки, а новият американски президент му е направо като лайф коуч, който го води през живота и буреносните води на гео-политиката.

Райчев е умен човек заради това трябва да заключим, че си криви душата. Защото всеки нов вот показва неумолимо едно и също нещо: Борисов е не само безсилен, но и представя си няма какво да прави, за да се излезе от кризата...

Стр. 6

ГЪРЦИЯ ПРЕДУПРЕДИ ЗА ОПАСЕН ЗЕХТИН



Стр. 4

АКЦЕНТ

КАТАДЖИИ ЩЕ ДЕБНАТ ОТ ЦИВИЛНИ КОЛИ

Пътните полицаи ще могат да контролират трафика с немаркирани коли, предвиждат промени в Закона за движение по пътищата. Те трябва обаче да са в униформи.

Стр. 4

ИЛИЯНА Йотова:

Висок е рискът от конституционна криза

Депутатите се събират днес за пети път в опит да изберат председател на парламента

Висок е рискът парламентарната криза да прерасне в конституционна, заяви вицепрезидентът Илияна Йотова. Тя изрази надежда партиите да проявят разум, за да може да се "отпуши" конституирането на Народното събрание и да може президентът да за-

почне консултациите за съставянето на кабинет.

Нека да се избере фигура, която действително да сложи ред, да успокои духовете и да се тръгне към същинската работа на парламента, призова Йотова.

Тя вижда тревожни сигнала

ли по отношение на Бюджет 2025 и дефицита в него, както и невъзможност за изплащане на заплати в края на годината.

"Разбирането на левицата е, че трябва да се даде шанс на парламента да заработи. Но не само да се попълнят вакантните места, но и да

се помисли по други важни въпроси, а не да се ходи на избори", заяви депутатът от "БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА" доц. Наталия Киселова.

Народното събрание се събира днес за пети път в опит да избере председател.

Стр. 3

В КАДЪР



СНИМКА БТА

В Деня на християнското семейство - Въведение Богородично, ученици от трети „в“ клас от Основно училище „Христо Ботев“ в Търговище разказаха чрез стихове и песни за семейството, за същността и ролята на празника, за възпитанието в изконни добродетели

София

ПРОМЕНЛИВО



ISSN 0861-1343
0 0244